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CEKPETAPIAT

KABIHETY MIHICTPIB YKPAIHM/

S BIHACEIATO HO WACTIHIT TpeThoi crarti 22 3akony Vipainu «IIpo goctyn 1o
my6miynoi iHdopMaIiiy HaICHIACMO JUST PO3LISLY B MEXaX KOMIIETEHIIii 3anuT Bijl
28.05.2019, mo wamiiimos Jjo Cexperapiatry Kabinery MIHICTpPIB €JIEKTPOHHOIO
ITOLITOIO. -

3a pesyibTaraMH pO3DIAAy I[POCHMMO HajaTH BiANOBiAb aBTOpY Ta
noindopmysati Cekperapiar Kabinery MigicTpis.

BanuTyBaya B Mexax komrercHilii Cekperapiaty KabGinery MinicTpis
noiHGOPMOBaHO.

Jlonartok: Ha 1 apk.

3acTtynauxk /lepxcaBHoro

cexperapst Kadinery MinicTpis Boaogumup ®EIOPUYYK

MIHICTEPCTB0 OCBITU I HAYKM YKPAIHM
¥148066/0/1-19 Bin 31.05.2019
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From: AHaToni# [mailto:foi+request-49930-2ee3d767 @dostup.pravda.com.ua]

Sent: Tuesday, May 28, 2019 1:00 AM

To: Publishinfo

Subject: IHbopmauiiHuit 3anuT - HagaHHA Konii NocTaHOBMK

[obporo aHs!

Ha nigcrasi crareit 1, 13, 19, 20 3akoHy YkpaiHu «lpo goctyn o nybniuHoi indopmauii» sig 13 ciyHa 2011
POKY, AKi Ha4atOTh NPaBO 3BEPTATUCK i3 3anNUTaMKn A0 PO3NOPALHUKIB iIHDOPMaLIT WOoA0 HagaHHA NybaivHOT

iHbopMaLii, npowy HaaaTv TaKy iHpopmaili:o (B efieKTpOHHOMY BUIAAAI):

* konito noctaHoBu KabiHeTy MinicTpis YKpainu Big 22 TpasHAa 2019 poky Ne 437
* TEKCT NPaBONUCY, CXBa/IEHUI 3a3HAYEHOID NOCTAaHOBOH.

3 nosarow,
AHaToni

Mpoluy HaparTH BiANORiAL YV SU3HAYEHMIZ 2aKOHOM TEPMIH €1EKTPOHHOIO NOLUTO.

e nosigomneHHs byno Hagicnane yepes cant "Jocryn go MNpasgu”, npusHayeHHA AKOro - HaAaHHA
MOXNUBOCTIi FpPOMagAHaM HaacuMNaTK 3anuTn npo nybniuHy iHdopmauiio 3 noganbwo nybnikauiew uux
3anwuTiB Ta BiANOBIAEH KA HUX




